
 

Дисципліна Вибіркова дисципліна 4  

«Сучасний англомовний роман» 

Рівень BO   Другий (магістерський) 

Назва спеціальності/освітньо-

професійної програми 

014 Середня освіта. Мова і література (англійська)/  

Середня освіта. Англійська мова 

Форма навчання   Денна, заочна 

Курс, семестр, протяжність 1 курс, 2 семестр, 4 кредити – денна форма 

1 курс, 2 семестр, 4 кредити – заочна форма 

Семестровий контроль   Залік 

Обсяг годин (усього: з них 

лекції/практичні) 

Денна форма – 120 год., з них: 12 год. лекцій, 16 год. 

практичних; 

Заочна форма – 120 год., з них: 4 год. лекцій, 6 год. 

практичних. 

Мова викладання   Англійська  

Кафедра, яка забезпечує викладання   Кафедра практики англійської мови 

Автор дисципліни   Кандидат філологічних наук, доцент кафедри практики 

англійської мови Павлюк Алла Борисівна 

Короткий опис 

Вимоги до початку вивчення Успішне засвоєння нормативної дисципліни «Історія 

літератури країн основної мови». 

Що буде вивчатися У процесі знайомства з літературою англомовних країн 

кінця 20 та початку 21 століть студенти матимуть змогу 

осмислити сучасний літературний процес, прослідкувати 

основні підходи до періодизації сучасної літератури 

англомовних країн; жанрові особливості та тематичну 

специфіку сучасного англомовного роману, прийоми 

аналізу сюжету та глибинного змісту культових романів 

Британського та Американського постмодернізму. 

Чому це цікаво/треба вивчати Вивчення цього курсу дозволить орієнтуватися у складності 

та закономірностях сучасного літературного процесу; 

ознайомитися з основними літературознавчими розвідками 

по творчості письменників цього періоду та аналізувати 

художні твори сучасних письменників; користуватися 

літературно-критичною термінологією; усвідомлювати 

об'єктивну цінність творчості письменників для сучасного 

читача; розвинути навички літературного аналізу у 

контексті нових філософських концепцій. 

Чому можна навчитися 

(результати навчання) 

По завершенню курсу магістри зможуть ефективно 

працювати з інформацією: добирати з різних джерел, 

критично аналізувати й інтерпретувати її, впорядковувати, 

класифікувати й систематизувати; інтерпретувати 

літературні твори із урахуванням сучасних тенденцій 

наукових розвідок; простежити виявлення й розвиток 

традицій у творах, що вивчаються; виробляти власну думку 

про наукову, художню, історичну та естетичну цінність 

твору, вдаючись до полеміки з дослідниками. 

Як можна користуватися 

набутими знаннями й 

У результаті набутих знань магістр зможе: 

- застосовувати у подальшій професійній діяльності 



 

уміннями (компетентності) результати набутих знань щодо сучасної англомовної 

літератури, використовувати профільні знання в галузі 

літературознавства; 

- аналізувати літературний процес та характеризувати місце 

сучасного англомовного роману у світовій та національній 

площинах; 

- обґрунтувати своєрідність художньо-філософської 

концепції британського та американського 

постмодерністського роману; 

- розуміти феномен естетичного в усній та писемній 

традиціях. 

Інформаційне забезпечення Cилабус з прозорою рейтинговою системою оцінювання, 

відео- та аудіоматеріали, Інтернет джерела. 

Web-посилання на (опис дисципліни) 

силабус навчальної дисципліни на 

вебсайті факультету (інституту) 
 

 

Здійснити вибір - «ПС-Журнал успішності-Web» 

 

http://194.44.187.20/cgi-bin/classman.cgi

